

Протокол

проведения публичных слушаний по проекту планировки « Газопровод среднего давления, установка ГРПШ для газоснабжения Западного микрорайона г. Нязепетровска Челябинской области» (2-я и 3-я очередь проектирования)

от 10.12.2021 г.

г. Нязепетровск

Место проведения – актовый зал администрации Нязепетровского муниципального района. (ул. Свердлова, 6)

Приглашенные на заседание:

1. Жители города 12 человек

Председательствующий на заседании – Карпов М.П. – первый заместитель главы Нязепетровского муниципального района

Докладчик Дурнов А.А. – начальник технического отдела МКУ «Нязепетровское УЖКХ» Администрации Нязепетровского муниципального района.

Секретарь заседания Зубарева Е.М – специалист МКУ «Нязепетровское УЖКХ» администрации Нязепетровского муниципального района

Приглашенные на заседание:

1. Жители города.

2. Карпов М.П. – первый заместитель главы Нязепетровского муниципального района.

- Заседание объявляется открытым. Сегодня мы проводим публичные слушания по проекту планировки « Газопровод среднего давления, установка ГРПШ для газоснабжения Западного микрорайона г. Нязепетровска Челябинской области» (2-я и 3-я очередь проектирования)

Для подготовки проведения публичных слушаний была создана комиссия, в нее не поступило письменных предложений по вопросам публичных слушаний.

Порядок проведения публичных слушаний:

- сначала выступление докладчика;
- с разрешения председательствующего, участники публичных слушаний имеют право задавать вопросы председательствующему, докладчику и другим участникам публичных слушаний.

Каждый участник публичных слушаний имеет право один или два раза выступить на публичных слушаниях. Продолжительность такого выступления не может быть более 5 минут.

По итогам публичных слушаний принимаются рекомендации. Рекомендации вносятся участниками публичных слушаний и ставятся на голосование председательствующим.

Рекомендации считаются принятыми, если за них проголосовало более половины от числа лиц, участвующих в голосовании.

Если нет вопросов по порядку проведения публичных слушаний, то приступаем к обсуждению проекта планировки « Газопровод среднего давления, установка ГРПШ для газоснабжения Западного микрорайона г. Нязепетровска Челябинской области» (2-я и 3-я очереди проектирования)

Докладчик: Дурнов А. А.

В соответствии со статьями 45,46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением «О публичных слушаниях в Нязепетровском городском поселении», утверждённым решением Совета депутатов Нязепетровского городского поселения от 24.05.2006 г. № 63 , проводятся публичные слушания по проекту планировки объекта капитального строительства «Газопровод среднего давления,

установка ГРПШ для газоснабжения Западного микрорайона г. Нязепетровска Челябинской области» (2-я и 3-я очередь проектирования)(далее проект планировки).

Проект разработан Обществом с ограниченной ответственностью «Газ Тепло Проект» г. Миасс Челябинской области согласно распоряжения администрации Нязепетровского муниципального района № 734 от 08.11.2021 года «О подготовке проекта планировки» линейного объекта «Газопровод среднего давления, установка ГРПШ для газоснабжения Западного микрорайона г. Нязепетровска Челябинской области»(2-я 3-я очереди проектирования). Проектирование выполнялось в соответствии с действующими государственными техническими регламентами, стандартами, строительными нормами и правилами, Федеральными законами, сводами правил и другими нормативными документами, содержащими установленные требования к проектированию, строительству и эксплуатации зданий, сооружений, инженерных сетей, обеспечивающих выполнение Государственных требований промышленной, пожарной и экологической безопасности при строительстве и эксплуатации объекта капитального строительства. Проектная документация выполнена на основании свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства выданное Некоммерческим партнёрством «СРО СПО Южного Урала» Рабочие чертежи выполнены в соответствии с действующими правилами, нормами и стандартами. Заказчик проекта администрация Нязепетровского муниципального района Челябинской области. При разработке проекта были проведены инженерно-геодезические и инженерно – геологические изыскания, которые выполнены специалистами ООО МГСР согласно техническому заданию на выполнение изыскательных работ. Также на участке под объект капитального строительства проведена государственная историко-культурная экспертиза. На основании которой выдано заключение о том что на испрашиваемой территории нет охранных и защитных зон объектов культурного наследия

Сведения об объекте (краткая характеристика).

Настоящим проектом предусматривается размещение линейного объекта – газопровода среднего давления (по ул.Ключевской, Южаниновой, Проскуряковой, Кировой ,Крупской ,Мальшева и Победы) и ГРПШ (1ый в районе дома №10 по ул. Победы и 2ой в районе дома №10 по ул. Мальшева) на территории Челябинской области, в г. Нязепетровск, западный микрорайон. Максимальный объём подаваемого газа в соответствии с гидравлическим расчётом составляет 1966 кубометра в час что даст возможность подключить промышленные предприятия, объекты соцкультбыта и домовладения на цели отопления, горячего водоснабжения и пищевого приготовления. Прокладка полиэтиленового газопровода высокого давления предусмотрена подземным способом на глубине 1,4-1,6 метра.

Проектируемая газораспределительная сеть состоит из :

1. Подземный газопровод среднего давления $P=0,3\text{МПа}$;
2. ГРПШ (Газораспределительный шкаф).

Точка подключения проектируемой сети ГРПШ в районе дома №7 по Ключевской ул. .

Общая протяжённость сети газоснабжения составляет 1716,5 метра.

В том числе:

-протяжённость подземного газопровода среднего давления из полиэтиленовой трубы диаметром 160и 110мм.

В проекте рассмотрены:

- пересечение водного объекта ;
- пересечение проезжей части улиц ;
- пересечение сетей водоснабжения.

Прокладка газопровода запроектирована вдоль красных линий вне проезжей части автомобильных дорог.

Трасса газопровода принята согласно Схеме территориального планирования Нязепетровского муниципального района разработанной ПК « Головной проектный

институт Челябинскгражданпроект» в 2013г. Проектом определена величина охранной зоны газопровода и ПГБ.

Результаты оценки указывают, что при реализации проекта не будет оказано негативное воздействия на окружающую среду:

1. Расчёты показывают, что данные воздействия незначительны и не приведут к ухудшению состояния атмосферы.
2. При строительстве отходы не образуются.
3. На недра, поверхностные и подземные воды, на леса и иную растительность, животных, прямое воздействие в результате реализации проекта не оказывается.

Карпов М.П.– первый заместитель главы Нязепетровского муниципального района.

- Какие будут вопросы к докладчику? Вопросов нет.

(Присутствующие в обсуждении поддержали проект планировки).

Предлагаю рекомендовать Главе Нязепетровского муниципального района:

Утвердить проект планировки «Газопровод среднего давления, установка ГРПП для газоснабжения Западного микрорайона г. Нязепетровска Челябинской области» (2-я и 3-я очереди проектирования)»

Голосование: За - 12 чел., против – нет, воздержавшихся – нет.

На этом публичные слушания закончены, спасибо за работу.

Председатель заседания

Карпов М.П.

Секретарь заседания

Зубарева Е.М